
Sodelavci IJS prejemniki pomembnih nagrad in priznanj ∼ Predstavljamo nove znanstvene objave ∼ 
Raziskave in dosežki sodelavcev IJS ∼ Šola eksperimentalne kemije praznuje 30 let
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ZAKLJUČEK USPEŠNEGA 5-LETNEGA PROJEKTA PRENOSA 
TEHNOLOGIJ NA OSMIH JAVNIH RAZISKOVALNIH 
ORGANIZACIJAH
dr. Levin Pal, mag. Marjeta Trobec, Urška Mrgole, Center za prenos tehnologij in inovacij

Junija smo na Centru za prenos tehnologij in inovacij 
končali izredno uspešen 5-letni projekt Konzorcij 

za prenos tehnologij iz javnih raziskovalnih 
organizacij v gospodarstvo, ki ga je finančno 
podprlo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in 
šport, koordinirali pa smo ga v našem centru. Pri 
projektu so sodelovale pisarne za prenos tehnologij 
Instituta „Jožef Stefan“, Univerze v Ljubljani, Univer-
ze v Mariboru, Univerze na Primorskem, Fakultete za 
informacijske študije v Novem mestu, Kmetijskega 
inštituta Slovenije, Kemijskega inštituta in Nacio-
nalnega inštituta za biologijo.

Konzorcij je dosegel vse zastavljene projektne cilje, h 
katerim je IJS prispeval znaten delež. Med projektom 
so se pisarne za prenos tehnologij ustrezno umestile Udeleženci okrogle mize na zaključni konferenci
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v delovanje matičnih organizacij, število zaposlenih 
v pisarnah se je ustrezno povečalo in strokovno 
usposobilo. Strokovnjaki v pisarnah za prenos teh-
nologij so raziskovalcem pomagali pri vložitvi več kot 
70 patentnih prijav s popolnim preizkusom in 
pri sklenitvi raziskovalno-razvojnih pogodb v 
višini več kot 8,8 milijona evrov ter pri sklenitvi 
licenčnih pogodb v vrednosti več kot 1,9 milijo-
na evrov. Projekt je Centru za prenos tehnologij in 
inovacij omogočil boljšo vpetost enote v podporne 
strukture IJS pri ponujanju pomoči raziskovalcem 
pri patentni zaščiti (28 vloženih patentnih prijav s 
popolnim preizkusom, ki smo jih finančno podprli) 
ter pri aktivnem trženju 47 IJS tehnologij. S pomočjo 
pri vzpostavljanju kontakta, pri pogajanjih, pripravi 
pravnih podlag in pogajalskih izhodišč smo prispe-
vali k sklenitvi 154 licenčnih in raziskovalno-ra-
zvojnih pogodb z 72 podjetji v vrednosti več 
kot 4,7 milijona evrov. Ta znesek predstavlja 44 % 
rezultatov na ravni celotnega konzorcija, kar je dober 
rezultat za IJS, glede na to, da je za koordinacijo in 
operativno delo IJS prejel le 24,89 % financiranja 
na ravni konzorcija. Za raziskovalce smo vsako leto 
organizirali podjetniško delavnico MladiUpi ter 
več dogodkov, kjer so bili omogočeni 1:1 sestanki s 
potencialnimi razvojnimi in projektnimi partnerji. 
Izdali smo več strokovnih zbornikov ter številne 

publikacije in videovsebine, ki promovirajo delo in 
rezultate raziskovalcev IJS z namenom prenosa v 
gospodarstvo.

Ob zaključku je bila organizirana konferenca z okro-
glo mizo, na kateri so udeleženci iz raziskovalne in 
podjetniške sfere predstavili svoje poglede na prenos 
tehnologij in delovanje pisarn. Dodano vrednost 
pisarn vidijo v dveh smereh. Prva je sistemska; pi-
sarne so nujen element inovacijskega ekosistema in 
predstavljajo univerze in inštitute, ki imajo v tem 
ekosistemu ključno vlogo. So most med univerzami 
in inštituti ter okoljem. Po drugi strani je vloga 
pisarn zelo praktična. Pisarne v procesu prenosa 
znanja oz. sodelovanja pomagajo raziskovalcem oz. 
skupaj z njimi (v partnerstvu) profesionalno skrbijo 
za interese univerze oz. inštituta do zunanjih dele-
žnikov, predvsem gospodarstva. 

Ob tej priložnosti se sodelavci Centra za prenos 
tehnologij in inovacij zahvaljujemo vsem sedmim 
partnerskim organizacijam za konstruktivno sode-
lovanje, MIZŠ za finančno in vsebinsko podporo ter 
raziskovalcem osmih slovenskih JRO in podjetjem za 
konstruktivno sodelovanje, ki je vodilo v konkretne 
rezultate in vzpostavljena sodelovanja.

Zaposleni v pisarnah za prenos tehnologij IJS, UL, UM, UP, KI, KIS, NIB, FIŠ s predstavnicama MIZŠ 




